

ДЕТСКИЙ САД № 8

Выпуск № 4 (2018–2019 уч. г.)

Поздравляем!

**Коллектив Детского сада № 8
стал Победителем
во "Всероссийском
смотре-конкурсе
"Образцовый детский сад
2018-2019"**



**Что такое наш детсад?
Это дом, где ждут ребят,
Целый год в нем без сомнения
Много дел и развлечений!
Дети на год старше стали,
Много нового узнали.
Проекты, конкурсы, награды,
Походы и олимпиады.
Теперь и Россия знает нас
В конкурсе "Образцовый детский сад"
Из девяносто тысяч заявителей
Вошли мы в 1000 победителей!**

Леонтьева Г.В.

Наши выпускники

Прошлым летом дети подготовительной группы №2 участвовали в конкурсе рисунков «Город будущего» и заняли

1 место.

В сентябре принимали участие в конкурсе «Зелёный огонёк», где заработали тоже **1 место**. В ноябре ещё один конкурс - по ПДД «Азбука безопасности на дороге, где Чехихин Егор и Емельянова Аня получили **Диплом 1 степени**, а Язов Арсений - **Диплом 2 степени**.

Так же наши дети принимали участие в туристическом слёте «Осенний маршрут», где дети с удовольствием вместе с родителями соревновались в различных конкурсах.

В декабре не остались в стороне от «Турнира эрудитов» «Своей игры», которые были посвящены правам и обязанностям детей.

Мы стали лауреатами конкурса в номинации «Организация СОД», проведя с детьми игру-путешествие «Новый Год идёт по свету».

На основе мини-проекта был разработан конструктор, завоевавший **Диплом 2 степени** в Межрегиональном конкурсе. А ещё наши дети показали хорошие результаты в игре-викторине, посвящённой творчеству П.П. Бажова.

В нашей группе много внимания уделяется театральным постановкам. Проявить себя мы постарались на детской познавательной конференции «Путешествие в страну театра».

При активном взаимодействии с Людмилой Степановной, Еленой Вячеславовной и Галиной Алексеевной наши дети принимали участие в фестивале-конкурсе «Планета детства», где стали **лауреатами 1 степени с "Танцем со шляпами"**.

Есть у нас и спортивные успехи. В феврале мы участвовали в городской спортивной игре «В поисках военной тайны» и в игре «В поисках знамени» среди детских садов Ленинского микрорайона. В рамках Городского семейного фестиваля «Мама, папа, я» семья Калининых заняла **3 место**.

**Воспитатели
подготовительных групп № 2
Леонтьева Г.В., Илясова Ю.А.**





Наши выпускники

В этом году наши воспитанники, дети подготовительной группы №1, принимали участие в различных мероприятиях и конкурсах разных уровней, показывая своё мастерство и активность в творческой деятельности.

- Всероссийский детский конкурс по окружающему миру «Полосатое путешествие»,
- городской конкурс «Зимняя мастерская»,
- Всероссийская викторина «Азбука безопасности на дороге»,
- городской конкурс детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»,
- городской Лего фестиваль «Легознайки»,
- городской конкурс «Юные инженеры Урала»,
- участие в игре - викторине посвященное году П. Бажова,
- Фестиваль- конкурс посвященный Международному дню Земли «Планета детства» (организаторы ДК «Современник
- Городской фестиваль детского творчества «Каменская радуга»
- Всероссийский интеллектуальный турнир «Росток» и т.д

По заслугам и награды!

**Воспитатель
подготовительной группы № 1
Шевякова А.А.**



Вот и стали мы на год взрослее...

Дорогие родители! Поздравляем вас с успешным окончанием ваших детей ещё одного учебного года. Этот год был непростым, порой не всё складывалось легко, но можно с уверенностью сказать – это был интересный, насыщенный событиями, мероприятиями, победами и успехами год. Наши дети стали ещё на один год старше, а значит здоровее, смыслёнее, умнее. Мы вместе с ребятами прошли немало испытаний и трудностей на пути к овладению новыми знаниями, навыками и умениями.

Кому-то всё давалось легко, кому-то приходилось прикладывать немалые усилия для достижения поставленных целей, но все достойно прошли нелёгкий путь под названием «Старшая группа». Нам есть чем гордиться.

Все цели и задачи учебного года реализованы в процессе разнообразных видов деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной.

Воспитанники и родители нашей группы принимали участие во многих мероприятиях и конкурсах проходивших в ДОУ и группе – это различные тематические выставки: "Весёлые поделки с грядки", "Мастерская Деда Мороза" и др. В этом году в нашей группе прошло открытое занятие для родителей по окружающему миру на тему "Птицы", результатом стали красивые кормушки для птиц, которые всю зиму украшали участки и приносили огромную пользу для наших меньших друзей.

Также в нашем детском саду традиционно прошло спортивное мероприятие «Папа, мама, я – спортивная семья!». Из нашей группы приняли участие две семьи: семья Урванцевых и семья Калужских, которые были награждены грамотой.

Следующим этапом в жизни нашей группы было участие детей в очень интересном и увлекательном фестивале «LEGO-сказки», ребята серьезно готовились, и были награждены грамотой и призом. Прошла детская познавательная конференция посвященная дню Театра под названием "Путешествие в страну театра», в которой наши дети впервые приняли участие.

Семья Бельтюковых приняла участие в благотворительной акции «Белый цветок».

А ещё наши дети принимали участие в конкурсах Всероссийского уровня: «Азбука безопасности на дороге» (Арина У., Саша Б. Диплом I степени), интеллектуальный конкурс «РостОК» (Надя С. 1 место, Слава Н. 2 место, Виола А. диплом участника, Арина В. 3 место).

**Воспитатели старшей группы №1
Костылева К.А., Тебенёва Г.В.**



Дошкольное детство - короткий, но важный уникальный период жизни человека. В игре ребенок приобретает новые и уточняет уже имеющиеся у него знания, активизирует словарь, развивает любознательность, пытливость, а также нравственные качества. Игра - основной вид деятельности дошкольников. Как мы жили в этом году, предлагаем узнать из фото.

За этот учебный год, играя, мы научились:

- Самостоятельно следить за своим внешним видом, выполнять гигиенические процедуры и правила ЗОЖ.

- Стремиться к общению со сверстниками. Научились произносить сложные предложения, изменять слова по числам, падежам. Много звуков произносить правильно. Отвечать на вопросы по сюжетной картинке. И многое-многое другое.

- Лучше рисовать, вырезать, используя разные техники. Научились лепить из целого куска, сглаживая поверхности. Научились правильно держать ножницы и правильно действовать ими.

- Производить прямой и обратный счет в пределах первого десятка. Сравнить предметы. Называть дни недели по порядку. Различать понятия «вчера, сегодня, завтра». Называть времена года, у каждого времени года называть месяцы. Пользоваться обобщающими словами. Различать и правильно называть геометрические плоские и объёмные фигуры: круг, квадрат, треугольник, прямоугольник, овал, шар, куб.

Ребята научились договариваться друг с другом. Сформировался дружный коллектив, группа! Конечно, все разные, со своими особенностями, характерами.

Наших детей уже интересуют игры более сложные, требующие интеллектуальной активности. Привлекают их так же игры спортивного характера, в которых содержится элемент соревнования.



Вот и подошел к концу учебный год. По традиции, принято подводить итоги, делиться успехами, наметить планы на будущее.

Учебный год в нашей группе прошел плодотворно, интересно и увлекательно. Мы старались идти в ногу со временем и думаем нам это удалось.

А ещё о родителях хочется сказать отдельно они - наши незаменимые помощники. Приобретение дидактического материала, участие в праздниках и развлечениях,- это и многое другое помогают нам осуществить мамы и папы наших воспитанников. Оформление фотозоны для детей в Новый год, участие в сборе макулатуры, день Доброты (сбор вещей для малоимущих), посадка цветов на участке и другое. **Огромное спасибо!!!**

**Воспитатели старшей гр. №2
Бокова В.Л., Бурлева Л.И.**

Наши успехи

Вот и подошел к концу еще один учебный год. Еще на один год наши дети стали взрослее. И подводя итоги этого года, хочется поблагодарить родителей за помощь и активное участие в жизни нашей группы и детского сада.

За это время наши родители приняли участие в спортивном досуге «Веселые старты». Попробовали себя в роли производителей игровых пособий из подручных материалов, испробовав их с детьми в действии.

Осваивали актерское мастерство, побывав в роли сказочных героев в квест – игре «День рождения Снеговика».

С большим удовольствием танцевали, играли, слушали выступления детей на празднике, посвященному «Дню Матери».

Необычным способом поздравили пап с «Днем Защитника Отечества», собравшись на природе. Вместе с детьми задорно и весело папы прошли полосу препятствий, пили чай и принимали поздравления и подарки от детей.

Еще одним ярким мероприятием, прошедшим совместно с родителями и приуроченным к Дню открытых дверей стало празднование Светлой Пасхи. Родители вместе с детьми охотно участвовали в пасхальных играх. А затем совместно украсили нетрадиционным способом яйцо и изготовили для него подставку.



В течение года родители помогли в оформлении выставок «Малахитовая шкатулка» (по творчеству П. П. Бажова), «Осенние фантазии», «Мастерская Деда Мороза»; газеты «Мама, папа, я – здоровая семья», «Мой папа – солдат!».

Еще раз хотелось бы сказать спасибо нашим родителям. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество.

**Воспитатели средней группы №1
Еланцева О.Н., Давидчук О.В.**



Этот учебный год стал переходным для детей от младшего дошкольного возраста к старшему. Несмотря на то, что к нам пришли новые ребята, они очень быстро влились в коллектив детей.

Нашим главным достижением считаем за этот год - знакомство и умение работать с пчелами «Bee-bot». С их помощью дети не просто изучали программный материал, но и закрепляли умение ориентировки в пространстве.

Еще одним нашим достижением стала участие Лизы в интеллектуальном конкурсе, где она заняла почетное место. Стоит упомянуть, что за учебный год, дети, взаимодействуя между собой, стали проявлять инициативу и предлагать новые роли или действия, обогащая сюжет. В дидактических играх, в основном все стараются подчиняться правилам. За год научились самостоятельно выполнять обязанности дежурного по столовой, готовить свое рабочее место и соблюдать правила поведения в детском саду.

Несомненно, успехом для нас стало участие в совместных развлечениях: «День здоровья», «Берегись пожара». На итоговой квест-игре «В поисках лета» дети смогли показать свои знания, полученные за учебный год.

Мы считаем, что это хорошее начало для перехода в старший дошкольный возраст.

**Воспитатели средней группы № 2
Безукладникова О.В., Бахтеева В.И.**



Вот какие мы!

Вот и подошел к концу 2018-2019 учебный год. Заметно изменились дети, многому научились, повзрослели, стали более самостоятельными, появились первые успехи.

Художественно – творческая деятельность – наиболее доступна и любима детьми. Поэтому наши дети на протяжении всего учебного года становились участниками выставок и вернисажей в группе и в детском саду.

Активное участие в организации выставок принимали семьи Макеевых, Казаковых, Хуршудян, Бирко, Пылаевых, Ивановых, Жигаловых, Фадюхиных, Мануйловых, Золотавиных (в течение года). Первые работы были отправлены на конкурс открыток к «8 Марта» и «23 февраля»; Лена – удостоена диплома. Коллективная работа «Наш космос» и «К нам весна шагает» были представлены на фестивале «Планета детства» в ДК «Современник».

Организовали вместе с родителями мини – музей «Матрешка» и провели интересные экскурсии для детей



Детям очень нравятся загадки и приключения, поэтому мы старались регулярно проводить различные мероприятия в форме квест – игры. Так, был организован праздник для мам «Как мамонтенок искал свою маму», прогулка по «Экологической тропе», итоговое занятие «Заколдованные улыбки», где дети проявили свои лучшие качества, знания, талант, любознательность.



Карина приняла участие во Всероссийском детском конкурсе «Мечтай! Исследуй! Размышляй!» завоевала **Диплом I степени.**



Успехи наших детей зависят от внимания и участия родителей. В нашей группе многие мероприятия не обходятся без участия родителей. Так, они активно осваивают нетрадиционные техники изготовления сувениров к праздникам вместе с воспитателями и детьми.

Помогают в организации и проведении праздников, выступают в разных ролях. папа Андрея М. был Дедом Морозом, дедушка Давида Х. сделал Масленицу, мама Давида – тесто для «Пасхальных посиделок».

Вместе с родителями были организованы походы в лес, поучаствовали в городском конкурсе «День снега», провели Масленицу.



Большим успехом пользовались наши спектакли. На легио – фестивале Андрей, Миша, Давид, Даня, Соня, Тася, Лена, Кристина показали для гостей сказку «Теремок на новый лад». На пасхальных посиделках Лена и Давид показали сказку «Курочка Ряба» на новый лад.

Лена И. приняла участие в конкурсе чтецов на фестивале «Планета детства».

Принимали активное участие в акциях «Сбор макулатуры», «Крышечка», «Белые цветы».

«Добрый быть не на словах, а в поступках и делах»

Под таким девизом проходит воспитание детей в семье и группе. Ребята умеют ухаживать за растениями, домашними животными, наводить порядок в группе и на участке. Любят помогать младшим и в 4 года многое умеют делать самостоятельно.

Наши дети готовы перейти в старшую группу!

**Воспитатели разновозрастной гр.№ 3
Шунайлова Л.А., Харина Л.А.**

Успехи наших малышей

Скоро наступит лето. Начнется пора отдыха и отпусков. Закончился еще один учебный год. За этот год мы многому научились и многое узнали. Наши дети стали более активными, общительными и открытыми, более ответственными, увлеченными. На занятиях вместе с педагогами они лепят, рисуют, танцуют, учат стихи, составляют рассказы, занимаются спортом, считают, строят и играют, познают все новое и интересное. Успешно справляются с игровыми заданиями и проблемными ситуациями. Ребята нашей группы очень любят сказки и с удовольствием, и радостью участвуют в постановках, показывая инсценировки детям из других групп, как настоящие артисты.



В течение года мы участвовали в различных Интернет-конкурсах. Так, коллективная работа «Осенние цветы» наших детей заняла первое место в Международном конкурсе. А новогодние работы Тимоши Ш., Риты А., Дани С., Вари М., Саша П., Тимоши О., Макара Б., Евы Б., Семена К., Степы Б., Полины Г. заняли призовые места во Всероссийском конкурсе талантов в номинации «Зимняя сказка». Так же первые места заняли Тима О. и Поля Г. во Всероссийском конкурсе «Творчество и интеллект» в номинации «Декоративно - прикладное творчество». В течение года в группе проходили выставки детско-родительского творчества «Осенняя сказка», «Волшебница зима», «Мой любимый сказочный герой». Незаметно пролетел год, он был насыщен праздниками: «Осенние дары», «В гостях у Снеговичка», «День Защитника Отечества», «Мамин день», «День здоровья», «Мир театра».

В День открытых дверей и на итоговых занятиях дети показали свои знания, умения и навыки. И, конечно же, впереди у наших ребят первый выпускной вечер «Мы уже не малыши», после которого дети переходят в среднюю группу детского сада.

**Воспитатели
2 младшей группы № 1
Дерябкина Н.Н., Шевчук Д.А.**



День за днем растем, мир познаем!

Что произошло нового с нашими малышами, чему они научились, чем удивили и порадовали нас в течение года? Все дети развивались, осваивали программный материал и показали хорошие результаты по всем направлениям развития.

Год назад наши дети перешли во вторую младшую группу. За это время они подросли, окрепли и многому научились. Посмотрите на ребят и порадитесь их достижениям!

Наши малыши любознательны, они научились составлять небольшие рассказы по картинкам, с удовольствием слушают литературные произведения и рассматривают иллюстрации в книгах. Рассказывая сказки, они развивают речь, пополняют словарный запас.

Дети познают окружающий мир, знакомятся с классификацией предметов, домашними и дикими животными. Различают овощи, фрукты. Имеют представления о природных сезонных явлениях. На прогулках ребята видят красоту окружающего мира, изменения, происходящие в природе, учатся бережному отношению ко всему живому. У ребят формируется целостная картина мира.

На музыкальных занятиях дети активно включаются в совместную деятельность, поют, воспроизводят танцевальные движения. А какие у нас проходили праздники! Конечно, пока нам помогают наши родители, но придет время, и мы научимся удивлять зрителей эмоциональными выступлениями.



Наши ребята – творческие личности. Они любят рисовать, лепить, конструировать. Все научились правильно держать в руке кисти и карандаши, поэтому каждая работа получается яркая и аккуратная.

А еще наши малыши любят играть. Многие настольные игры направлены на закрепление знаний на развитие речи, внимания, мышления, памяти и усидчивости. Овладели навыками сюжетно-ролевой игры. Интересно наблюдать как еще неумело дети переносят знакомые действия в игру. Врач – лечит, шофер – водит машину, парикмахер – подстригает. И, конечно же, очень любят игры на свежем воздухе. Растут наши ребятки здоровые и жизнерадостные!

В нашей группе, как и в любой другой существуют традиции, одна из них - день рождения. Сколько удовольствия получают наши дети, когда поют каравай, произносят поздравления имениннику! Так, день за днем растут наши малыши, радуя нас своими достижениями.

**Воспитатели 2 младшей гр.№2
Яровая А.Н., Щелконогова Е.Н.**

К концу учебного года наши малыши научились одеваться и раздеваться при небольшой помощи взрослого. Большинство детей научились правильно мыть руки; учимся вытирать их насухо. Малыши стали более аккуратными во время еды. Используют в речи вежливые слова: спасибо, пожалуйста, здравствуйте, до свидания. По сравнению с началом года, сейчас дети охотно играют вместе в настольные, подвижные и сюжетно-ролевые игры. Наши детки умеют убирать игрушки и игры на определённые места. Чаще доброжелательны друг к другу, проявляют заботу, сочувствие. В совместной игровой деятельности, индивидуальной работе, на занятиях дети познают элементарные знания о живой и неживой природе. Знают основные цвета, величину и материал из которых сделаны предметы, а так же их количество (много, один). Дети знают домашних, диких животных, называют некоторых детёнышей, узнают птиц и насекомых, называют фрукты и овощи, но затрудняются в их группировке и обобщении.

Мы считаем, что наши дети любознательны, активны, физически развиты в основной массе, овладели средствами общения, в соответствии с возрастом у них сформированы культурно - гигиенические навыки, трудовые и навыки поведения.

Воспитатели 1 младшей гр. № 3
Гапонова С.Т., Казакова И.В.



В нашей младшей группе большое внимание уделяется сенсорному развитию детей. Дети с удовольствием познают сенсорный мир через игры. С уверенностью на конец года можно сказать, что наши детки имеют представления о внешних свойствах предметов: их форме, цвете, величине, запахе, вкусе. О своих успехах мы постарались рассказать и на родительском собрании для мам и пап ребяткишек. Родителям была представлена презентация с фотографиями на тему "Сенсорное развитие" с участием их детей. Так же они могли посмотреть, чем и как играют их дети, и сами поучаствовали в мастер - классе, изготовив для своего малыша игровое сенсорное пособие своими руками.

Воспитатель 1 младшей гр. № 2
Некрасова Ю.И.

"Наши детки!"

Два года назад в один летний день
Пришли мы встречать своих малышей.

Хотелось деткам нашим дать
Комфорт, уют и благодать.

Чтоб умнели, подрастали,
Никого не обижали.

Привыкли наши малыши

И радуют нас от души.

Звонко песенки поют,

Рисуют, лепят, строят.

Никогда не устают,

Весело танцуют.

Дети радостны всегда,

Когда их ждет веселая игра.

Матрешки, пробки и шнурки,

Прищепки, пуговицы, замки.

Научились быстро кушать,

И внимательно все слушать,

Одеваться, раздеваться,

Прибираться, умываться.

Прыгать, бегать, рисовать,

Лепить и танцевать.

Что сейчас уже умеем –

Можем мы вам показать.

**Воспитатели 1 младшей гр. №1
Бунтовских М.В., Писарева С.В.**



Выпуск подготовили:
Дерябкина Н.Н., Шевчук Д.А.
Бунтовских М.В., Писарева С.В.
Яровая А.Н.
Еланцева О.Н., Давидчук О.В.
Безукладникова О.В., Бахтеева В.И.
Шевякова А.А.
Костылева К.А., Тебенева Г.В.
Шунайлова Л.А., Харина Л.А.
Бокова В.Л., Бурлева Л.И.
Леонтьева Г.В., Илясова Ю.А.
Некрасова Ю.И.
Гапонова С.Т., Казакова И.В.